

俄国家杜马一议员建议 俄罗斯向中国回购辽宁舰

据俄新社1月6日的报 道称,俄罗斯国家杜马远东和 北极问题委员会第一副主席 谢尔盖·卡根诺夫提议,俄罗 斯可以从中国回购之前由乌 克兰向中国出售的瓦良格号 航母,将其改名为弗拉基米 尔·日里诺夫斯基号,并让其 成为俄海军黑海舰队的旗舰。



辽宁舰组织实弹射击(资料照片)

中国海军已有3艘航母

中国在上世纪90年代军舰还极其落后,当时从俄罗斯 购买了4艘现代级驱逐舰,那还是我们最先进的军舰。当 时,中国刚刚经历台海危机,中国海军实力弱、舰艇质量差 的短板凸显,在这种情况下,我们才购买了当时还算比较先 进的现代级驱逐舰。

20多年过去了,中国当年从乌克兰购买的瓦良格号航 母,被改造成了现在的辽宁舰,性能已经远远优于其姊妹舰

俄罗斯库兹涅佐夫号航母从2017年就已经开始现代 化改装和维修。然而,5年多时间过去了,这艘航母至今没 有修好,前段时间还失火了。现在这种情况,导致了作为军 事强国的俄罗斯至今没有航母可用。

因为没有航母可用,这次俄乌冲突俄罗斯在黑海还是 吃了大亏的。其中,俄罗斯没有拿下乌克兰沿海重镇敖德 萨的重要原因之一,就是海军实力不够强。

正是在这样的背景下,俄罗斯议员提出购买中国的辽 宁舰并不令人意外。事实证明,中国改造后的辽宁舰在性 能上比俄罗斯的库兹涅佐夫号优秀得多,是美国以外所有 国家中性能最好的航母。

中国的福建舰是当前最现代化的航母,虽然不是核 动力,但在常规动力上能做成电磁弹射,美国也做不 到。中国之所以能做到,是因为中国军舰的综合电力系 统领先美国至少10年以上。中国的电磁弹射是中压直 流,美国的电磁弹射则是交流,性能完全不能与中国的 电磁弹射相媲美。

如今,中国海军已经拥有了3艘航母,除了已经服役的 辽宁舰和山东舰之外,第三艘完全自主建造的福建舰已在 2022年下水,不久的将来就会有3艘航母在太平洋上巡航。

俄购买辽宁舰可行吗

首先,我们必须要看到,中国现在仅有3艘航母,第三 艘还没有交付海军,这就意味着中国的航母自己都不够用, 又怎么可能卖给俄罗斯呢? 所以,现在让中国出售辽宁舰, 那是完全不可能的。我们在辽宁舰身上投入太多,不可能 在它还没有发挥足够作用的情况下将辽宁舰卖给他国。

不过,我们也应该看到,中国是一个制造业强国,中国 ·艘山东舰仅仅花了5年时间,而建造吨位更大的福建 舰,从开工到下水只花了3年半时间,建成时间应该顶多也 就是5年。由此我们可以看出,中国建造航母的速度很快。

未来,中国如果拥有了更先进的核动力航母,辽宁舰 就会显得有些落后了。那个时候,辽宁舰就不一定是非卖

如果中俄在战略、国家安全和经济上的合作的确到了 足够高的水平,中国可能并不会完全拒绝出售辽宁舰。

中俄未来合作空间巨大

其实,俄罗斯议员提出这个建议,也是一个试探"气 球",只是要试探一下各方反应。作为俄罗斯国家杜马远东 和北极问题委员会第一副主席,谢尔盖·卡根诺夫意识到了 当下俄罗斯问题,以及中俄未来的合作空间。

谢尔盖·卡根诺夫之所以提出这样的建议,并不是说现 在俄罗斯立刻把中国的辽宁舰买回去,更多的就是向中俄 两国相关方面释放信号。这个信号的内涵是,未来中俄的 战略合作空间巨大。如果中俄合作得足够深,中国又不那 么需要辽宁舰的情况下,可以讨论卖给俄罗斯。当然,要想 促成这样的交易,俄罗斯肯定得拿出远东地区的合作才有 可能,否则中俄的合作深度不够。而且,俄罗斯这么说,某 种程度上相当于"预定"了,提前给中国打个招呼,如果中国 要卖的时候,和俄罗斯沟通一年看看莫斯科买不买。

其实,不要小看这个信号释放,其背后蕴含着的是,接 下来中俄将会展开更广、更深的重大战略性合作,否则何谈 要从中国买航母呢? 航母,国之重器,不可能随便卖,只可 能是在战略上必要的情况下才有可能。



辽宁舰组织开展群众性练兵比武

辽宁舰在机动航行(资料照片) 新华社发



歼-15舰载战斗机从辽宁舰滑跃起飞

₿链接

辽宁舰

辽宁舰的前身是苏联在上世纪80年代在黑海造船 厂开工建造的1143.5型航母瓦良格号,与俄海军的库 兹涅佐夫号属于姊妹舰。但直至苏联解体,瓦良格号 也未完成建造工作。据公开报道,中国于1998年从乌 克兰手中买下了未完工的瓦良格号,并从2005年开始 对其进行改装和后续建造。最终,这艘航母于2012年9 月25日正式交付中国海军,被命名为"中国人民解放军 海军辽宁舰", 舷号为"16", 成为中国海军第一艘航空 母舰。在2022年,辽宁舰两次率队前往西太平洋进行 远海训练,体现出中国海军走向远海、远洋的能力。

目前,中国海军已经迈进了"三航母"新时代,除 了已经服役的辽宁舰和山东舰,第三艘航母福建舰也 已在2022年下水。

刊登 13018333716 热线 15023163856

吉明·陳两朗園建设集团右限公司重庆江。 分公司公章(编号5001057204628)于 2022年8月20号遗失,声明作废!声明人 陕西朗奥建设集团有限公司重庆江北分公司

农民工工资支付结清公示 农民工工资支付结清公示 各班组及建筑工人:由重庆市万州路桥建设。 司承建的重庆通力高速公路养护工程有限公 *

农民工工资支付结清公示

新组及建筑工人:由重庆市万州路桥建设4

关于交通大学(渝中区校区)城市更新房屋征收项目 开展预签协议工作的通知

正收入: 交通大学(渝中区校区)城市更新房屋征收项目已于2022年12月26日 交通人子(隔中)公区区)場所更新店庭证板等自己」2002年12月20日 成方案公示,根据《重庆市国有土地上房屋征收与补偿条例》《重庆市国有土 派出所遭取取馆将其遗集由南岸区南域大道接近 上房屋征收与补偿条例实施细则》等规定,将从2023年1月10日至2023年 19日、2023年1月28日至2023年2月16日开展预签协议工作。请各被 F收人按照《交通大学(渝中区校区)城市更新房屋征收项目安置补偿方案》的 日关规定,持身份证、房屋所有权证或公房租约证等材料到征收现场办公室

(地址: 渝中区大黄路107号,联系电话:13752874201)签订《预签约协议书》。 在签约期限内,签订预签协议的户数占比达到90%,渝中区人民政府(

出房屋征收决定,预签协议生效;未达到90%的,终止房屋征收程序,预签协议 南族仪馆联 2023年1月9日 行处理 联 22年10月7日不慎遗失身份证, 500408200408270426,特此声明

普京宣布停火 拜登继续拱火

截至北京时间8日凌晨5时,自俄罗斯宣布,俄军沿俄 乌两军接触线实施停火已过去36小时。其间,俄乌双方 互相指责,称对方继续攻击。这段时间发生了什么?

俄罗斯国防部当地时间1月6日称,根据俄罗斯总统普 京的命令,已从莫斯科时间6日12时起(北京时间6日17点 起),沿俄乌两军接触线实施36小时临时停火,以便两军接 触线沿线大批民众7日能够参加庆祝传统节日的活动。

俄国防部发言人科纳申科夫7日表示:"尽管乌军对 居民点和俄军阵地实施炮击,但俄军仍将继续遵守已经宣 布的停火决定,直至7日24点。"

而对于俄方宣称的停火,乌克兰方面则一直指责其并 未真正实施停火。泽连斯基晚间视频讲话中表示,尽管俄 方宣布停火,但俄罗斯军队仍在继续打击乌方阵地。

俄罗斯宣布沿俄乌两军接触线停火之后,美西方的 "拱火"却从未停止。

美国总统拜登指责普京宣布实施停火,是在"试图寻 找喘息之机"。当地时间6日,美国国防部宣布将再向乌 克兰提供价值30.75亿美元的额外军事援助。白宫新闻秘 书卡琳·让-皮埃尔称,新援助包括50辆"布雷德利"步兵 战车、自行榴弹炮、防地雷反伏击车、多管火箭炮发射系统 以及其他设备。